

Megkezdődött a négy külügyminiszter 14. értekezlete

A „DPA” hírlapgyártás jelenté, hogy a Szovjetunió, az Egyesült Államok, Nagybritannia és Franciaország külügyminiszterei kedden a volt szövetséges ellenőrző tanács épületében összeültek a berlini értekezlet 14. ülésére.

Az értekezleten Antony Eden, brit külügyminiszter elnökölt. A külügyminiszterek ismét a német kérdéssel tárgyaltak. Az első felszólaló Molotov szovjet külügyminiszter volt, akinek beszéde a fordítással együtt 95 percig tartott.

A. A. Gromiko fogadta a nyugatnémet értelmiség küldöttségét

A. A. Gromiko, a Szovjetunió külügyminiszterének első helyettese február 8-án, a Szovjetunió berlini nagykövetségének épületében fogadta a nyugatnémet értelmiség képviselőinek négytagú küldöttségét.

A küldöttség a Szovjetunió, Franciaország, Nagybritannia és az Egyesült Államok külügyminisztereinek címzett petíciót nyújtott át A. A. Gromik-nak.

A petíciót eddig Nyugat-Németország tudományos, művészeti és kulturális életének több mint 500 neves személyisége írta alá.

Az aláírásgyűjtés folytatódik. A petíció kifejezi azt az óhajt, hogy Nyugat- és Kelet-Németország képviselői közös értekezleten dolgozzanak ki javaslatokat a német békeszerződés megkötésére, valamint hogy minél előbb teremtsenek szabad együttműködést egész Németország tudományos és kulturális intézményei között. Ez — mondja a petíció — elősegítené a német nemzeti kultúra sármalmas helyzetének megszüntetését, megakadályozná a militarizmus és a fajgyűlölet szellemének terjedését.

A. A. Gromiko a petíció átvételkor kijelentette, hogy a

Szovjet küldöttség együttérzéssel fogadja a nyugatnémet értelmiség kívánságait. Ezek a kívánságok megfelelnek az egységes, békeszerető, demokratikus Németországról vívott harc feladatának, annak a feladatnak, amelynek megoldására a Szovjetunió küldöttsége törekszik a négyhatalom külügyminisztereinek értekezletén.

A fogadáson jelen volt még G. M. Puskin nagykövete, a szovjet külügyminisztérium kollégiumának tagja és V. Sz. Szemjonov nagykövete, a Szovjetunió németországi főtisztosa.

A német dolgozók magukéva teszik Molotov elvtárs javaslatát

Friedrich Ebert, Nagy-Berlin főpolgármestere a népi tulajdonban lévő „Oberspree” kábelgyár dolgozóinak üzemgyűlésén beszámolt a négyhatalmi értekezlet eddigi fejleményeiről. Ebert rámutatott, hogy

a bonni és a párizsi háberus szerződés egész Németországra való kiterjesztése a német nép örendelkezési jogának és a Német Demokratikus Köztársaság munkás-paraszti hatalmának felszámolásához vezetne.

Berlin főpolgármestere ezután hangzott: „Egyetlen reális, demokratikus út vezet a német egységhez, az, amelyet Molotov szovjet külügyminiszter javasolt. A szabad önszámvetés választások előkészítése és végrehajtása kizárólag a német nép feladata. Csak ideiglenes önszámvetés kormány — amely a németek egymás közötti meggyezéséből születik — hozhat létre egész Németországra érvényes választórendszerrel. Az így előkészített szabad választások előmozdítan-

nak Németország demokratikus fejlődését és lehetővé tennék, hogy a német nép maga döntson sorsáról.”

A kábelgyár dolgozói Ebert főpolgármester beszámolójának megvitatása után egyhangú határozattal levelet intéztek Molotov szovjet külügyminiszterhez. A levélben felkérték V. M. Molotovot, hogy a berlini értekezleten továbbra is védelmezze a német nép érdekeit.

Pleven francia hadügyminiszter Indokínába utazott

Mint az „AFP” jelenti, René Pleven francia hadügyminiszter vasárnap este Szaigonba utazott. Mint Párizsban rámutatnak, Pleven jelentést készült tenni a francia kormány az indokínai katonai helyzetről. A francia hadügyminiszter O. Daniel amerikai tábornokkal, az Egyesült Államok csendesóceáni haderejének parancsnokával is tárgyalásokat folytat majd.

Li Szin Man újabb szerződéshez vezető tervet készít elő

Külföldi sajtójelentések leleplezik, hogy Li Szin Man új tervet készít elő a korei fegyverszüneti egyezmény felborítására.

Robert S. Allen, a „The New York Post” szemlézője a Li Szin Man-klikk „robbanóerejű előkészületeiről” szóló beszámolójában elárulja, hogy Li Szin Man hadserege átvenné az Egyesült Államok fegyveres erőitől a kelet-koreai partvidéknek

a 38 szélességi fokról északra lévő többszáz négyzetmérföldes területét. Li Szin Man kívánna fegyveres erőt az ENSZ parancsnoksága alól és a dél-koreai lobogó alatt venni át ezt a területet.

Li Szin Man így próbálja mentesíteni magát a fegyverszüneti egyezmény kötelező ereje alól, hogy előkészítse a talajt új kalandok számára.

A földművelésügyi minisztérium közleménye az 1954. évi tavaszi vetőmagszükséglet biztosításáról

A nagyobb terméseredmények elérése érdekében most, amikor a tavaszi szántás-vejési munkákra készül fel a dolgozó parasztság, egyik legfontosabb feladata a vetéshez szükséges jöminőségű mag biztosítása.

A minisztertanács határozata értelmében az állami gazdaságok, a termelőszövetkezetek és az egyéni termelők 1954. évi tavaszi vetőmagszükségletüket — a szerződésesen termelt növények vetőmagszükségletének kivételével — elsősorban maguk kötelesek biztosítani. A szerződésesen termelt növények vetőmagszükségletét a termeltető vállalatok a szerződésben megállapított feltételek mellett bocsátják a szerződött termelők rendelkezésére.

Kormányzatunk — annak érdekében, hogy a vetésterv teljesítésére szükséges vetőmag kellő időben és jó minőségben maradéktalanul a termelők rendelkezésére álljon — vetőmagcserével siet a dolgozó parasztság segítségére.

Az összel el nem vetett kenyérgabona, vagy az őszi vetésekben várható kiesések pótlására és a tavaszi búza veésterv teljesítéséhez a termelőszövetkezetek és egyéni termelők tisztított, minőségileg felülvizsgált tavaszi búzavetőmagot kaphatnak.

A tavaszi búzavetőmagért cse-

rejményét — azonos mennyiségű őszi búzát, annak hiányában rozsot, vagy takarmánygabonát — kell beadni az alábbi átszámlási kulcs szerint: 100 kg (tavaszi búzáért 100 kg őszi búzát, vagy 112 kg rozsot, vagy 118 kg árpát, vagy 118 kg zabot, vagy 118 kg májusi morzsoló kukoricát. Központi készlethől biztosított (tavaszbúzában kívül a földművelésügyi miniszter főleg minőségjavítás céljából nemesített takarmányárpát, sörárpát és kukoricát, továbbá burgonya vetőmagot juttat csere ellenében a termelőszövetkezeteknek és egyéni gazdálkodó dolgozó parasztságnak.

A nemesített tavaszi takarmányárpát, sörárpát — és kukoricát — azonos mennyiségű és fajta szelvény cseretermény ellenében kaphatják meg.

Ennek hiányában kenyér-, illetve más takarmánygabona is beadható az alábbi átszámlási kulcs szerint:

100 kg nemesített tavaszi takarmányárpát, sörárpát, vagy kukoricáért be kell adni: 100 kg zabot, vagy 100 kg árpát, vagy 100 kg májusi morzsoló kukoricát, vagy 85 kg búzát, vagy 95 kg rozsot. A minőségi vetőburgonya ellenében azonos sú-

lyú étkezési burgonyát kell beadni.

A földművelésügyi minisztérium továbbá a kisebb mennyiségben évelő és egyéni takarmányvetőmagot is bocsát a dolgozó parasztság rendelkezésére készpénzintézet ellenében.

A tavaszi vetéshez cseretermény ellenében, vagy készpénzért kiadott vetőmag illetve vetőmagú nemesítést, tisztítást, szállítást és egyéb költségeit az állam viseli.

A tavaszi búza — a tavaszi takarmányárpát, a sörárpát, — a kukoricavetőmag és a burgonya vetőmagú-igényt a termelőszövetkezeteknek a járási tanácsok végrehajtó bizottságai mezőgazdasági osztályainál, az egyéni termelőknek pedig a községi tanácsok végrehajtó bizottságainál kell bejelenteniük. Az igényelt vetőmagot, illetve vetőmagot a termelőszövetkezetek közvetlenül címükre leszállítva, az egyéni termelők pedig a helyi terménybegyűjtőkön, illetve földművelészetveketeken keresztül kaphatják meg.

A nagyobb termés biztosítása érdekében február hátralevő napjaiban minden termelőszövetkezet és egyéni gazdálkodó termelő elsősorban saját érdekében gondoskodik tavaszi vetőmagszükségletéről.

Párt és pártépítés

Javítsuk meg a propagandista konferenciák munkáját Debrecenben

A propagandamunka területén előttünk álló magasabb követelményeknek csak úgy tudunk eleget tenni, ha propagandistáink jól végzik munkájukat. Mivel főként a propagandista szemináriumok segítik és készítik fel a propagandistákat munkájukra, főfeladat kialakítani azok legmegfelelőbb módszereit.

Tapasztalataink

Az tapasztalatok azt mutatják, hogy sok prop. konferenciánál — az alsóbbfokú oktatásnál — csak arra szorítkozik, hogy ellenőrizze a propagandisták tanulását és visszakérdezzék a tanultakat, csaknem teljesen figyelmen kívül hagyják a legfontosabbat, a propagandisták felkészítését, oktatási munkájára. Ez egyik alapvető hiba még ma is, amiből egy sor hiányosság adódik. A foglalkozásokon általában nem követelik meg a propagandistáktól, hogy a hallgatóknál többet tudjanak. Elhanyagolják a foglalkozásokon a konzultációkat, ami elzárja a propagandisták elől a lehetőségét, hogy a hallgatók szeminárium előtt a vitás kérdéseket tisztázzák.

Az a tény, hogy a propagandista konferenciákon a tananyagot szinte teljes terjedelemben visszakérdezik a hallgatóktól azaz a vesztéllyel jár, hogy eltérlelik a figyelmet a tananyag legfontosabb, legnehezebb elvi kérdéseiről. Pl. a debreceni alapfokú propagandista szemináriumokon a „Magyar Tanácsköztársaság” című témánál az SZDP és KMP egyesüléséről nem is beszéltek, nem vontak le következményeket, ami egyrészt azt eredményezte, hogy nem látták tisztán a Tanácsköztársaság bukásának okait, másrészt a hallgatók foglalkozásain a két párt egyesülését helytelenül értékelték. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy most már a propagandista konferenciákon nem kell számonkérni a propagandistáktól: mit tanultak.

A propagandisták rendszeres tanulása, propagandista konferenciára való felkészülése a jövőben is a propagandamunka alapvető követelménye. A propagandisták ugyanis az utóbbi időben nem készülnek fel rendszeresen és nem vesznek részt a foglalkozásokon. — A közelmúltban a propagandista konferencián a megjelentés 60—70 százalékos volt. A Gördülőcsapágygyár, Ruhagyár propagandistáinak nagy része nem jelenik meg rendszeresen az előkészítőkon, ami nagyban hozzájárul ahhoz, hogy ezeken a helyeken a hallgatók foglalkozásain is hiányos a megjelentés, de sok kívánnivaló van a foglalkozások színvonalának emelése terén is.

Egy nyugatnémetországi községben végrehajtották a Molotov által javasolt népszavazást

Birkesdorf veszfáliai községben vasárnap végrehajtották a Molotov szovjet külügyminiszter javaslatának megfelelő népszavazást.

A község lakossága titkos szavazással válaszolt a kérdésre, hogy a Németországgal kötendő békeszerződést, vagy az „európai védelmi közösség”-ről szóló egyezményt kívánja-e?

A község 649 választójoggal rendelkező lakosa közül 422 a német békeszerződés mielőbbi megkötését óhajtotta, 69 az „európai védelmi közösség” mellett foglalt állást és 118 üres lapot szavazott.

A konferenciákon

Kés kivételtől eltekintve — nem beszélnek meg a tanulás módszereit. A propagandisták nem kapnak útmutatást arra, hogyan magyarázzák meg a hallgatóknak a tananyag nehezebb elvi kérdéseit. Egyáltalán nem beszélnek a propagandisták módszertani feladatairól, tapasztalatairól, a konferenciákon, vagy szeminárium vezetéséről, a bevezető előadásokról, konzultációkról, a hallgatókkal való egyéni foglalkozás módszereiről. Nem nevelik a propagandistákat önállóságra, nem harcolnak következetesen a hozzájuk beosztott hallgatók politikai és módszertani továbbképzéséért. Azok a vezető propagandisták, mint például David Lajos elvtárs, Oláh József elvtárs, akik rendszeresen ellenőrzik a hallgatók által vezetett szemináriumokat és a propagandista konferencián a tapasztalataikat megbeszélnek hallgatóikkal, komoly eredményeket érnek el a tantályamok színvonalára emelésé terén. Az ilyen irányú segítség mindinkább elmélyíti a propagandistákban azt a tudatot, hogyha jó oktató akar lenni, akkor mindennap tökéletesíteni kell tanulási módszereit.

Legfontosabb feladatunk

most, hogy a vezető propagandisták felkészüléséhez, a vitás kérdések megoldásához minél több segítséget adjunk, hogy azok tovább tökéletesíthessék az elméleti tanácsadóval oktatói módszereiket, még szorosabb kapcsolatot tartsanak fenn hallgatóikkal. Csak így tudjuk a propagandista konferenciákat a pártoktatás és a pártpropaganda munka eredményességének kulcsává tenni.

Pártszervezeteinknek fokozottabb politikai munkát kell végeztük — elsősorban a pártcsoporthatalmi bevonásával, — hogy meg tudják érteni a párttagsággal a tanulás fontosságát. Beszéljessenek azokkal a dolgozókkal, akik hiányoznak a foglalkozásokról, ne engedjék, hogy a sürgető napi feladatok miatt a kommunisták tanulása hiányos legyen. A legfőbb azonban, hogy különös gondot foglalkozzanak a propagandistákkal.

Kísérjék figyelemmel, segítsék felkészülésüket a foglalkozások vezetésére. Beszéljék meg velük rendszeresen a pártszervezet előtt álló legfontosabb feladatokat, mozgósítsák őket a Pártoktatás Háza rendezvényeire, konzultációira. Csak ez biztosíthatja, hogy a szemináriumokon élénk, eleven viták legyenek, amelyeken tisztázzák a téves nézeteket, elvi bátorságra, helytállásra nevelik a hallgatókat.

Fodor József, a debreceni városi pártbizottság oktatási felelőse.

Az ENSZ jelentése a Kínai Népköztársaság és a nyugati közötti kereskedelemről

Mint a londoni rádió közli, az ENSZ szombaton jelentést adott ki a kelet-nyugat közötti kereskedelem helyzetéről. A jelentésből kitűnik, hogy az amerikai embargó ellenére növekszik a kereskedelmi forgalom a Kínai Népköztársaság és a nyugati országok között. A jelentés szerint „Kína kereskedelme a nem kommunista világgal erős emelkedést mutat.

Kína kivitele a nem kommunista országokba több mint 20 millió fonttal emelkedett. A kínai behozatal ezekből az országokból 16 millió font növekedést mutat.”

Me

Hajdú-Bihar letének, mint kes talaj. Ez vezető időjárás- csak 5—6 máj 15—16 májra időjárás esel vesebb. A szik gazdálkodás pdekot nem megáll a talaj elfolyosodik. A vetkeztében a lik, hogy esz munkával lehet nöképes állap. Pártunk és zata előírja. A felszínvonalán érdekeben dön talajainkon a m elérése. Ennek elbőkeket meg

MN

A napokban rómújavitó nö nöbizottságokba sik az MNDS tét, amint az Vezetőségének a. Szükséges t. Javításának fo feladatok haru manyprogramm ban. Hangsúly ban az MNDS küldötte, Borse Ismertette az r encián elhang kotmányi törvé egyenjóságú

A polgári

Megyenkbem mert száraz tal kedvező. Hajdú megerősítést ményi Dózsa, ah trágyázást. A kompozitá érett tofta, hogy az

A megyei ta nak megfelelően hogy a polgári j ban utána követk ményel. A püsp nem azonos, a l területén 12,9 sz elmaradt. Legutó százalék.

A nagyobb tésekre, vagy al vagy nem volt m trágya. A trágya lehet szállítani. E hordását teszi leh szerveztségű egy többet terem az kenti a hőtűvás v. Az istállótrág fejős területekre, dás esetén a kisz teken, az alkalma vasszal fejtrágyáz rakni.

A heretty 120 sz

Példamutatón a berettyószentm házsa. A 403 rac bárányozási terv ra teljesítette. A ájlaga is kiváló meghaladta a 7,3 nyájban gondozza álló állományát. A háznak nagyrész hogy ilyen szép a fel. A Béke tsz-n delmet jelent a j

Megyénkben 1954-ben meggyorsul a szikes talajok javítása

Hajdú-Bihar megye szántó területének, mintegy 12 százaléka szikes talaj. Ezekben a talajokon kedvező időjárás esetén is bűzből csak 5-6 mázsa, kukoricából csak 15-16 mázsa terem. Kedvezőtlen időjárás esetén még ennél is kevesebb. A szikes talaj a rossz vízgazdálkodás következtében a csapadékot nem szívja magába, a víz megáll a talaj felületén és a talaj elfolyósodik. Gyors kiszáradás következtében annyira megkeményedik, hogy csak nagyon fáradságos munkával lehet valamennyire is termékpéssé állapodni.

Pártunk és kormányunk határozata előírja, hogy a dolgozó népmasszának állandó feladata a talajjavítás, a nagyobb terméshozam elérése. Ennek érdekében a szikes talajokat meg kell javítani. Me-

gyénkben a múltévihez viszonyítva a szikes talajok javítási munkáit az idén mintegy huszonötöszörrésére emeljük.

Termelészövetkezeteink a terméshozam emelése érdekében egyre nagyobb számban kéri a szikes talajaink megjavítását. Így például a kabai Kossuth tsz. 33 mázsa átlag termést akar elérni rizsből 1954-ben, ennek érdekében a rizsterületét megjavítja. A folyási Vörös Csillag tsz pedig már 1953-ig 50 holdon el is végeztette a szikes talaj javítását.

Az 1954-es gazdasági évből a talajjavítás terén is nagyobb kedvezményeket biztosít a kormány, mint 1953-ban.

A talajjavító anyagot (gipsz, mészsap) és annak vasúton való szállítását díjmentesen kapják a termelők.

A talajjavító anyag vasúttal való odaszállítását és annak elterelését tavaly a termelők csoportoknak kellett elvégezni, ezeket a munkákat 1954-ben a Talajjavító Vállalat végzi el. Ezeknek a munkáknak elvégzésére a földművelésügyi minisztérium hosszulejártú hitelt biztosít, holdanként 400-500 forintot. Ugyanezeket a kedvezményeket biztosítja a kormány az egyéni dolgozó parasztnak is.

A megjavított talajok holdanként bűzből 5-6 mázsa, kukoricából 10-12 mázsa, és többet teremnek.

A talajjavítás hatása 10-15 évig is tart, de legtöbb esetben állandó jellegű marad, így a talajjavítás biztos jövedelmet jelent.

Horváth Józsefné, talajjavító agronómus.

Készüljenek fel a zöldségtermelők a melegágyak elkészítésére

A felszabadulás óta a dolgozó parasztnak mind nagyobb számban ismerték fel a zöldségtermelés nagy jelentőségét. Ezt bizonyítja az is, hogy a megyében 1950 óta a zöldségfélék termőterülete 80 százalékkal emelkedett. A kormány a zöldségtermesztés növelésére most még nagyobb gondot fordít, mint eddig. Hitelt ad, hogy a korai zöldségfélékhez szükséges melegágyi felszereléseket beszeressék a termelők. Egyre többen élnek a hitelfelhasználás lehetőségével, mert tapasztalták, hogy a zöldségfélék termelése jól jövedelmez.

Még többet lehetne azonban termelni, ha a tsz-ek és az egyéni gazdák a melegágyakat jobban kihasználnák. Legtöbben csak egyszerű palántanevelésre használják a melegágyakat, pedig különböző tenyészedjű zöldségfélékhez is lehetne abban palántákat nevelni. Ugy, amint az egyik növény palántái kikerülnek a melegágyból, mindjárt elvetnek a másik növény magját. Ezzel az eljárással a sok munkával összegyűjtött lótrágyát, de a melegágyi felszerelést is jobban ki lehetne használni.

A melegágyak készítése már február második felében megkezdődik. Ezért az előrelátó gazda az arra alkalmas lótrágyát már előre összegyűjtötte. Ahol ezt még nem tették meg, sürgősen kezdjék meg annak összegyűjtését, hogy elég bőven álljon rendelkezésre. Már most ki kell javítani a melegágyi felszereléseket is. A hozzávaló hiányzó üvegeket az Üvegértékesítő Nagykereskedelmi Vállalatnál lehet beszerezni (Debrecen, Vörös Hadsereg útja) lapméterenként 19-20 forintos áron.

A beszerzéshez szükséges kiutalást a megyei tanács mezőgazdasági osztályától kapják meg a termelők. Azok, akik új melegágyi felszerelést igényeltek, a községi földművelésügyi szervezet segítségével kapják meg a felszerelést.

Kozmár Istrán kertészeti agronómus.

MNDSZ alakulógyűlés a Járóműjavítóban

A napokban összegyűltek a Járóműjavító növénytermesztői, hogy a növénytermesztésből újra megalakítsák az MNDSZ üzemi szervezetét, amint azt a párt Központi Vezetőségének határozata előírja. Szükséges a dolgozó nők aktivitásának fokozása, mert nagy feladatok hárulnak rájuk a kormányprogram megvalósításában. Hangsúlyozta ezt előadásában az MNDSZ városi titkárság küldötte, Borsodiné elvtársnő is.

Ismertette az Országos Nőkonferencián elhangzottakat. Az alkotmány törvénybeiktatta a nők egyenjogúságát — mondotta. — A

jogokkal azonban élni kell, következetesen harcolni a nők jogainak érvényesítéséért. Megfelelő helyet kell biztosítani számukra a termelés minden területén és lehetőséget adni arra, hogy zavartalanul kivessék róluk a nagy feladatok megvalósításából.

Lévai Ilona elvtársnő a futórészleg tolvadvezetője elmondta, hogy a munka értékelésénél sok esetben hátrébb szorítják a nőket, noha többen kiváló eredményt érnek el a termelésben.

Magyariné elvtársnő bírálta a

szakszervezetet, mert nem adott megfelelő segítséget a növénytermesztőknek, nem bizta meg őket feladatokkal. Ezen a téren most már — az MNDSZ szervezet újjáalakulása után — nem lesz hiába. Jobban ki tudják venni részüket a dolgozó nők a társadalmi munkából is. Eredményesebb munkát tudnak végezni az agítáció területén. Ehhez azonban az szükséges, hogy a pártbiztosítók segítségével nevelő és felvilágosító munkát végezzen az MNDSZ szervezet.

Juhász Lászlóné MNDSZ agit. prop. titkár Járóműjavító V.

Szüntessék meg a zsiszikes lencse árusítását

A Dimitrov-utcai 8. számú Népboltban az elmúlt napokban jelen voltam, amikor Bálint Géza né Szív utca 18. szám alatti lakos visszahozta a vásárolt lencsét azzal, hogy az főzésre alkalmatlan és kérte a panaszkönyvet. A panaszkönyvbe való beírásról lebeszéltek. Azt a felvilágosítást kaptam, hogy ne a 8 forintos lencséből vásároljon, hanem a nagyobb szemű 9 forintosból, mert abban nincs zsiszika.

En is vettem ebből a 9 forintos lencséből. Három óra hosszáig tisztítottam a szemétől, utána a „használati utasítás” szerint meleg vízzel leöntöttem, hogy az esetleg benne lévő zsiszika kimásson. Mikor jobban megnéztem, akkor lát-

tam, hogy az én lencsémnek minden egyes szemje rossz. Visszavitettem a vásárolt árut, de a bolt vezetője csak abban az esetben vette volna vissza, ha nincsen áztatva. Ugy tudom vannak zsiszikaellenítő szerek. Tökéletesen ki lehet tisztítani a lencsét. Miért árusítanak akkor zsiszikes lencsét?

Nem az egyéni panaszomat mondom el, mert mások is jártak így. Sőt Kende József né Szív utca 10. szám alatti lakos megfojtta a zsiszikes lencsét és az egész család beteg lett tőle.

Az a követelésünk, hogy sürgősen szüntessék meg a kifogásolt áruk forgalmahozását.

Révhegyi Béláné Debrecen, Salétrom utca 10.

A polgári járásban halad a legjobban az őszi gabonák fejtrágyázása

Megyénkben sok helyen erősítésre szorulnak az őszi vetések, mert száraz talajba került a vetőmag és a tél kezdete sem volt valami kedvező. Hajdú-Biharban az őszi vetéseknek fejtrágyázással történő megerősítését termelészövetkezeteink kezdték, élen járt a hajdúböszörményi Dózsa, ahol már több mint két hete befejezték az őszi trágyázását. A Dózsa példamutatóan járt el a trágyázásnál, mert komposztált érett trágyával, annak egyenletes elteregésével biztosította, hogy az őszi vetés erősödjön.

A megyei tanács mezőgazdasági osztálya a február 5-i állapotnak megfelelően értékelte a fejtrágyázás munkáját. Megállapították, hogy a polgári járás halad az élen 18 százalékos teljesítéssel. Nyomban utána következnek a hiharkeresztesi járás 17,2 százalékos eredménnyel. A püspökladányi járás és Debrecen város eredménye majdnem azonos, a ladányi járásban 13 százalék, Debrecen város szántó területén 12,9 százalékos a trágyázási terv teljesítése. A többi járás elmaradt. Legutolsó a derecskei járás, ahol csak 1,4 a fejtrágyázási százalék.

A nagyobb kenyérgabonatermés megköveteli, hogy a gyenge vetésekre, vagy ahol az őszi vetés régebben trágyázott földbe került, vagy nem volt megfelelő az előveteménye, ott minél előbb kikerüljön a trágya. A trágya kihordását nagyon megkönnyíti az, hogy szánokkal lehet szállítani. Ez kisebb erővel, nagyobb mennyiségű trágya kihordását teszi lehetővé. Holdanként átlag 40-50 mázsa porhanyós szerves trágya egyenletes elteregésével nemcsak azt érjük el, hogy többet terem az őszi kalászos, hanem az elszórt szerves trágya csökkenti a hóvívás veszélyét is.

Az istállótrágyát nem szabad kihordani hóvívós és meredeken lejtős területekre, mert ezekről a területekről a hirtelen történő olvadás esetén a kiszórt trágya a hóval együtt elfolyik. Az ilyen területeken, az alkalmas trágyát össze kell gyűjteni és már most, a tavasszal fejtrágyázásra kerülő földek szélére hordani és ott szarvasbarrakni.

A herettyószentmártoni Béke tsz juhászatában 120 százalék a bányászati tervteljesítés

Példamutatóan gazdálkodik a herettyószentmártoni Béke juhász. A 403 racka anyajuhnál a bányászati tervt 120 százalékkal teljesítette. A gyapjúnyírás állaga is kiváló, mert tavaly meghaladta a 7,30 kilót. Három nyájban gondozza a 667 darabból álló állományát. Boi István juhásznak nagyrésze van abban, hogy ilyen szép állományt nevelt fel. A Béke tsz-nek komoly jövedelmet jelent a juhnyelés. A

jó munkáért a juhászok prémiumokat is kaptak.

A Béke tsz. vezetősége, a tagsággal megbeszélve, elhatározta, hogy ez évben 600 férőhelyes juhórányt épít. Az építkezéshez szükséges anyagokat már a helyszínre is szállították. A nyár folyamán építenek a juhok részére 50 férőhelyes fiaztatót is. Most a téli időben jól gondját viselik az állatoknak, elegendő a takarmány és az abrak.

A „NÉPLAI” POSTÁJÁBÓL

Örömmel tájékoztatom a szerkesztőjeget, hogy megváltozott az életkörülményem és munkahelyem. Eljöttem a Járóműjavítóba és visszamentem a tsz-be. Annakidején saját kérelmemre mentem az üzembe dolgozni. Sokat tanultam, sokat dolgoztam. Ugy értem azonban, hogy a mezőgazdasághoz mégis jobban értek és ott jobban tudok használni a közösségeket. December 24-én visszaköltöztem Darvasra a Bem tsz-be. Itt dolgoztam előzőleg. Elsőrendű kötelességemnek tartom, hogy a termelőcsoport tagjaival vállaltam harcoljak a határozatok maradéktalan végrehajtásáért.

Gáll Gyula Darvas, Ujsor 231. sz.



A lillafüredi üdülőből írom ezt a levelet. A hajdúböszörményi Szabadság tszcs dolgozója vagyok, 34 éves, családos parasztsz. A múltban talán többet dolgoztam, mint most, de sohasem kaptam meg azt a megbecsülést, amit most. Lillafüredről csak az iskolában tanultam, térképről ismertem. Akkor még gyermekfejjel sem mertem volna arról álmodni, hogy valamikor meglátom. Most jó munkámért, kitüntetésként itt üdülök. Ebben az üdülőben régen fürak, külföldi „nagyságok” üdültek, most többszáz tszcs és gyári munkástársammal vagyok itt. Szeretettel vesznek körül bennünket, jó és bőséges az ellátásunk, gondoskodnak a szórakozásunkról, kényelmes, elegendő szobákban pihenhetünk. Eleinte félve léptem meg a szőnyegre is, de látom, hogy minden értem van itt. Nagyon boldognak érzem magam, de jó lenne, ha lehetővé tudnák tenni, hogy még több asszonytársam jöjjön ide a tszcsból, hogy éreznek azt a melegéget és hálát, amit én érzek.

Bondár Gyuláné Lillafüred.

Katona Mihály a tavalyi 16.367 forint helyett, 34.252 forintot kap ez évben a dohányért

A szerződéses termelés nagy előnyt jelent mind a termelészövetkezeteknek, mind az egyéni dolgozó parasztság számára. Az új beváltási árak jelentősen emelkedtek a tavalyiakhoz képest. A szorgalmas gazda a jó minőségben átadott terményért sokkal magasabb árat kap, mint az elmúlt esztendőben.

Igen kifizető a dohány szerződéses termelése. Nézzünk csak egy példát: Katona Mihály hajdúdorogi dohánytermelő 1953-ban két hold és 581 négyszögölön szabósi dohányt termelt. A beadott dohányért a mennyiségi és minőségi prémiummal együtt

16.367 forintot kapott.

Az új árak következtében ez évben Katona Mihály, ha ugyanazon mennyiségű és minőségű dohányt termeli 34.252 forintot kap a kezéhez és még ingyen 29.500 darab cigarettát. Mentésül szántóföldjéből négy hold és 1000 négyszögöl a terménybeadás alól, 2 hold és 500 négyszögöl terület pedig az állat-, baromfi- és tojásbeadási kötelezettség alól.

A szerződéses termelés nagy előnyt bizonyítja ez a példa.

A dohány szerződéses úton való termelése nagy jövedelmet jelent Bérés Mihály hajdúvidi do-

hánytermelőnek is, aki tavaly egy hold és 75 négyszögöl területen debreceni dohánnyt termesztett. A dohánnyért 6668 forintot kapott a prémiummal együtt. Ez évben a felemelt ár következtében már ugyanazért a dohánnyért 15.600 forint készpénzt kap és 21.400 darab cigarettát ingyen. Két katasztrális hold területen mentésül a terménybeadás és 1 hold terület pedig az állat-, baromfi- és tojásbeadás alól.

A dohánnyelzők kövessék Bérés Mihály és Katona Mihály példáját, élvezzék minél többet a megyénkben a szerződéses termelés előnyeit.

Félévi vizsgák a szakérettségien

Hallgatóink, akik pártunk és kormányunk segítségével tanulnak a szakérettségis tanfolyamon — a félévi vizsgák alkalmával bebizonyították, hogy érdemesek arra a bizalomra, amellyel dolgozó népünk megbizta őket, amikor a szakérettségire küldte.

Félévi tanulmányi átlagunk 3,14. Az első köze törté fel magát tanfolyamunk orosz osztálya. Félévi vizsgák alkalmával 10 kitűnő tanulónk lett a negyedévi négygel szemben. Igaz a bukottak száma is emelkedett,

ezzel már nem dicsekedhetünk. Kormányprogramunk lehetővé tette, hogy 5000 forint jutalmat kapjanak azok a hallgatók, akik tanulmányi munkában és magatartásban is példásan viselkedtek. Eddigi eredményeink alapján minden remény megvan arra, hogy az érettségi vizsgákon tanfolyamunkon tanuló munkás- és parasztfiatalok jól megállják helyüket.

Czirják Ferenc, a szakérettségis kollégium igazgatója.

HIREK

Sokat tanultam az MNDSZ konferencián

A január 30-31-én megtartott MNDSZ konferencián én is részt vettem. A konferencián eltöltött két nap alatt nagyon sokat tanultam. Megismerkedtem az MNDSZ szervezettel új munkájával. Ezen a konferencián is tapasztaltam, hogy pártunk és kormányunk milyen nagy szeretettel gondoskodik a dolgozó nőkről.

zálékkal kevesebb fizetést kaptam, mint a férfiak. A konferenciára az ország minden részéből eljöttek a küldöttek. Volt ott mérnök, bányász, tsz-elnök, orvos, tanár, középiparász, gyári munkás, igazgató. Felszólalásaikban elmondották azokat az eredményeket, amelyeket saját területeiken értek el. Az elért eredmények is bizonyítják, hogy a nők becsülettel megállják helyüket. Meleg, barátságos hangulatban telt el ez a két nap. Azok az asszonyok, akik most látták egymást először: úgy érezték nagyon régen ismerik egymást. Fodor Józsefné Üzemélelméleti Vállalat dolgozója.

A borsosi állami gazdaság munkájáról

Ebben az évben a gazdaság vezetősége nagy gondot fordított a téli takarmánykészlet biztosítására, a silózásra. Ma már az állatoknak a borsosi állami gazdaságban nem kell szalmát enni, hanem bő takarmány áll rendelkezésükre. A jó takarmányozás elősegíti a mi munkánkat is, jobban tudjuk táplálni az állatokat s így nagyobb eredményt érünk el.

A téli időszakban is jól dolgozunk. Jelenleg a trágyahordást véggezzük, hogy a tavaszi munkát idejében és jó földön megkezdhesük. A vetőgépek kijavítását már befejeztük. Tóth József, a borsosi állami gazdaság dolgozója.

Nagy forgalom a Maradék Boltban

A Ruházati Bolt az ősz folyamán állította fel a Csapó-utca 10. szám alatt Maradék Boltját. — Azóta az üzlet igen nagy forgalmat bonyolít le s nagy közkeveltségnek örvend a dolgozók között. Az elmúlt két hét alatt a boltba érkezett 800 m finom maradékruhákból 400 métert adtak el, de a től ellenére nagy a kereslet a különböző maradék kartonjélekből is. Az elmúlt hetekben 2900 méter kartont adott el Gál István boltvezető és Tar Lajos, a bolt dolgozója.

Az üzletben naponta 3-400 vendő is megfordul — fatasiak, városiak egyaránt — akik a szövetfélt, karton, finom férfiing és bluzanyagok mellett, a sejtj miatt csökkentett árú forgalomban zott száraz és fél nő cipőket is szívesen vásárolják. A nagy forgalmat bizonyítja, hogy a Maradék Boltban február első hetében 110.308 forintot árultak.

VÁRHATÓ IDOJARÁS: Változó felhőzet, több helyen még havazás, mérsékelt szél az éjszakai felhős nyugati határeselen mérsékelt keleten erősödik. A napfény hőmérséklet a nyugati határeszen 4-6 fok, másuttalig változik. Várható hőmérséklet éjszakai 0-2 fok, nappali 9-12, délután minusz 1-4 fok között. A fűtés alapjátul szolgáló várható közepes hőmérséklet: szerdán minusz 0-2 fok alatt lesz.

A GYAKRAN ELFOORDULÓ TRI-CHINÁS megbetegedések miatt a minisztérium elrendelte a magánélelmiszeri vállalatok és a magánélelmiszeri vállalatok trichinózisára. Aki sertést vág ebből a célból, az a saját érdekében szorgalmasan be a rekvizitum két oldalába, egy-egy diónyi darabot a városi tanács állatorvosi ügyeletére a 104. számú szobába. A mellkas és hasüreget elválasztó lemez a rekvizitum. A vizsgálat díjtalan. Eredményét ugyan ott a következő nap közlik. A vizsgálat eredményének közléseig a hús fogyasztása veszélyes lehet mert a trichinosis emberre életveszélyes és gyógyíthatatlan betegség.

A KISKERESKEDELMI VÁLLALAT felvonta a kapcsolatot a csapó-utcai üzemével, hogy ezek a mind a nap mind vasárnap kedvelt áruk ne csak házipari boltban, hanem a Kiskereskedelmi Vállalat minden boltjában baphatók legyenek.

ELVESZETT egy kulcsom a Kosuth utcától a klinikáig. Beszéltem megtaláló jutalom ellenében adja le a Néplap kiadóhivatalába.

"PALACSINTA BOLT" megnyitását vette gerbe a tavasz beálltával a Vendéglátóipari Vállalat a Népbüfé mellett helyiségben a palacsintaboltban naponta rendszeresen friss palacsinta és más hasonló tésztá féle áll majd a dolgozók rendelkezésére.

SZÍNHÁZI MŰSOR Ma és csütörtökön 7 kor Kiseunokám 7. szelvény. Pénteken 8 kor Kiseunokám Gorkij-bérelt 5. Szombaton 7 kor Tosca, 6. szelvény. Vasárnap fél 3 kor és 7 kor Cirkuszhercegnő, 5. szelvény. Keddén 7 kor Tosca, 6. szelvény.

A DEBRECENI JÁRSÁSBAN eddig 43 ipari engedélyt adtak ki a különböző szakmákra. Cipészt kapott többek között Ebes, Nagyhegyes, Hajdúvid Fülöp és a tanyaközpontok közül Budaabrány, Tamási-puszta, Aradványpuszta a napokban kap cipész kisiparost.

MOZIK MŰSORA VIG: háromnegyed 4 6 8 órákor: Mexikói lány, Mexikói film. BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órákor: Májusi éjszaka. METEOR: háromnegyed 3 5 egy-negyed 8 órákor: Mexikói lány, Mexikói film. HIRADÓ: délután 10 12 2 órákor: Mexikói lány délután 4 6 8 órákor: Város-Prága-Berlin kerekpárverseny. KOSSUTH Mozi: pénteken fél 6, fél 8 órákor: Májusi éjszaka. Népvérelő I. Rákosi-Tlep: Király-lány a feleségem. Népvérelő III. Nyulaa: Jónapot elefánt. Népvérelő IV. Apolónó Iskola: Bol-dozás madara.

EGESZSÉGVÉDELMI TANÁCS. ADÓT állítanak fel Hajdúbőszörményben a Vénkertben és a Kö-zepkertben is, ezzel nagyban hozzájárulnak a városotl távollakók egészségügyi tanácsadásához.

NEPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Partbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felső kiadó: JÁRCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajocv Zsilinszky-u 3. Telefon: 42.54 és 43.40. Alföldi Nyomda telephely, 13. sz.

A DEBRECENI ORVOSTUDOMÁNYI EGYESÜLET február 11-én, csütörtökön délután 6 órákor az I. sz. belklinikai tanteremben tudományos ülést tart. Előadók: Zsögöny J. Györgyössy A. Surányi S., Cavalleri I., Bekvessy Gy. és Földes V.

ELVESZETT egy farkas kutya Cézár névre halgat a megtaláló nagy jutalommal rendelkezik. Szabó, Barosa utca 2. RÖVID keresztútra zongora szűke női kosztím eladó. Bolyai utca 12. szám (Gazdasági Akadémianál). EGY duplarekamé és egy kombinált ezeknek eladó. Bákocsi u. 55. KÖVER sertés eladó há-sztva is Paserita u. 14. JÉGSZEKERÉNY eladó. Battyhány utca 10. JÓMINŐSÉGŰ új szelven-olcsón eladó Paserita u. 13. sz.

Párthírek

Ma: Politikai iskola I. évf. szem-náriumok „Nepköztársaságunk alkot-mánya” című téma I. és II. heti anyagából. Ma: Politikai iskola II. évf. szem-náriumok „A szov. felépítés a Szov-jetunióban” 5. heti anyagból. Csütörtök: SzKP I. évfolyamon esemináriumok a Párttörténet VI. fe-jezet 2. heti anyagából. Péntek: SzKP II. évf. szemnári-umok a Párttörténet XI. fejezet 2. heti anyagából.

PARTOKTATÁS HAZA HIREI:

Ma, szerdán délután 6 óra-ko-r „SzKP I. évfolyam tapasztala-tai” címmel aukét lesz az SzKP I. évfolyam propagandistái részére. Tartja: Békés Istvánné, a Megyei Előadói Iroda tagja. Csütörtökön, február 11-én déltán 6 órákor konzultáció lesz az „Állag-profit és termelési ár” című anyag-hoz, a politikai gazdasástan I. évfolyam propagandistái és hallgatói részére. Tartja: Bernát László, a Megyei Előadói Iroda tagja.

RÖVID DISZ-HÍREK

Hajdúármónban az új elápezerve-zeti DISZ-vezetőség megkezdte munká-ját. A választás óta szervezték meg az „Ifjúság a jó természet” mezőgazda-sági tanfolyamot. Megindult a DISZ-oktatás a géppálmóron és a terüeti alapszervezetnél is. Most szerveznek a lányok számára egy szabóvarró tan-folyamot. A hajdúhadházi géppálmóron jótá-nulási versenyt szerveztek a DISZ-fiatalok. Az ifjú traktoristák maxi-mális egységét akarják nyújtani a mezőgazdasági termelés fokozásához, ezért lelkesen résztvesznek a szakmai tanfolyamokon.

OLCSÓ KÖNYVTÁR. A dolgozók nevelési könyvtáráról. Kik ellen játszanak Vasárnap a Debreceni csapatok? Vasárnap újabb barátságos labdarúgómeccsek lesznek Debrecenben. A D. Honvéd előrelátólag a D. Petőfi együttesével mérkőzik, míg a D. Lokomotív délelőtt 10 órai kezdettel a Lokomotív pályán egy félidőt át a D. MÁV Igazgatóság, egy félidőt át pedig a D. Postás csapata ellen veszi fel a küzdelmet.

MEZŐGAZDASÁGI KÖNYVVÁSÁR 1954. FEBRUÁR 1- MÁRC. 1. A könyvvel, tanít, szórakoztat!

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL

SZERDA KOSSUTH-RÁDIÓ 4.30-8.20: Reggeli zenés műsor. Közben 4.50: Hírek. 5.30: A Szabad Nép mai vézérékkel 6: Felnérelő. 6.50: Színházak és mozik műsora. 6.45: A Szabad Nép mai vézérékkel 7: Hír-Adó. 7.20: Zenekari műs-r. 8.20: Utazás a jövő-be 9.40: A Gyermekrádió műsora. 10: Hírek. 10.10: Bisztyiczky Tibor hegedül. 10.27: Ringató nóta. 10.30: Övodások műsora. 11: Népi zenekarok hangversenye. 11.30: Könyvi muzika. — 12: Hírek. 12.15: Hangszerek. 13: Külman Imre operettjéből. 14: Hírek. 14.05: Időjárás. és vírá-gjelentés 14.20: Utóé-r. 14.45: Hangszerek 15.40: A Magyar Rádió ajándékmu-sora. 16.40: A Rádió válaszol falusi hal-gatói kérdéseire. 17: Hírek. 17.10: Szív küldi szívnek ezívesen 17.40: Kelves hallgatónk. 18: Ifjú Figye-lő. 18.30: A Magyar Rádió ének-kara énekel 19: Han-gos Ujság. 19.30: Turandot. Opera 3 felvonásban. kö-z.

A megyei bajnokság újonca — Hajdúdorog labdarúgó csapata

Több éven át küzdött a megyei bajnokságba jutásért a hajdúdorogi labdarúgó egyesület. Nem volt hiába való a harcuk, csapatuk az elmúlt bajnoki évben az osztályozó mérkő-zéseken kiharcolta a feljutást — mindez elsősorban a fiatalok lelkes játékaának a vezetők fáradságtalan munkájának köszönhető. Igaz, hogy 1952-ben is jogot nyertek a járási bajnokságban való jó szereplésükkel arra, hogy az osztályozó képviselők Hajdúdorog színeit. Azonban a több mérkőzésen folyamán alul szerepeltek és így nem juttatták be a mult esztendőben megrendezett megyei baj-nokságba. 1953-ban azonban veretlenül harcolták ki a továbbjutást. Az osztályo-zók során tíz mérkőzésből nyolcat megnyertek, kettőt pedig eldöntetlenül játszottak. Gólarányuk 39:11 volt.

Megemlék a játékosok, hogy meg-lemelkedjen nevükkel a megye sportarszádjába. A következők ját-szotartották végig a bajnoki idényt: Nagy Sándor és Beri Andor kapucsk; Cserép Sándor jobbátvéd. Kocsis Miklós középhátvéd. Kajapos György balhátvéd; Sinai Lajos jobbfelezt. Koszta Sándor balfelezt; Csengeri László és Zámbo András jobbfelezt. Posta Imre jobbfelezt. András középhátvéd. Orsz-balhátvéd. Balogh György és Farkas Imre balszélesek. A bajnokság kezdetére a pályát ki-rükítették. Augusztus 20-án pedig tervbevetették a hajdúdorogiakat, hogy korszerű sportpályává állítsák ki a jelenlegi sportpályát. MHK és futópá-lyát létesítenek, lelatót építenek. Ter-vük az is a doroglaknak, hogy me-zsalakítsák az atlétikai, kosárlabda és kézilabda férfi és női szakosztályokat.

A D. HONVÉD

Vasárnapi edzőmérkőzésén több jól átgondolt akciót, szép összjátékot, helyenként szellemes húzásokat lát-tunk az NB II-es együttes új játé-kosaitól: elsősorban a Csalárolói ide-került Portórotól és az özdi Érsek-től. Mégis az volt az összhányomá-sunk, hogy csupán edzésnek log-elejtén tart a Honvéd. Furcsa ez — de tény annak ellenére, hogy a debreceni csapat játékosai részére már január első napjaitól kezdve folytak a javászai rajtra az előkészü-leti edzések.

JÁRSI ASZTALITENISZ VERSENYEK BERETTÓJFALUBAN ÉS A DEBRECENI JÁRSÁSBAN

Vasárnap rendezték a debreceni járásban és Berettyóújfaluban a járási asztaliteniszversenyeket. A berettyóújfalui járásban kevesebb volt a mérkőzés száma, mindössze három-an indultak. Hiba volt az is, hogy a berettyóújfalui Spartakusz nem indu-ltva versenyzőit. Berettyóújfa-lu eredmények: Férfi egyéni: 1. Kókai (Berettyóújfalui V. M.) 2. Juhász Berettyóújfalui V. M.). Női egyéni: 1. Fekete (Berettyóújfalui V. M.). 2. Szatmári (Berettyóújfalui V. M.). 3. Szilágyi (Sáp). Férfi páros: 1. Kókai —Berényi (Berettyóújfalui V. M.). 2. Juhász —Juhász II. (Berettyóújfalui V. M.). Vegyes-páros: 1. Kókai —Fekete (Berettyóújfalui V. M.). A debreceni járásban háromszóvalan indultak a döntő küzdelmeiben. Ered-mények: Férfi egyéni: 1. Kozma (Hajdúszoboszló). 2. Fazekas (Hajdúnánás). 2. Női egyéni: 1. Keki (Hajdúnánás). 2. Virág (Hajdúnánás). Férfi páros: 1. Fazekas —Marakózi (Hajdúnánás). 2. Csiki —Tóth (Hajdúnánás). Vegyes-páros: 1. Kozma —Keki (Hajdúszoboszló —Hajdúnánás). Női páros: 1. Virág —Magi (Hajdúnánás).

ARGENTIN LABDARÚGÓCSAPAT "BEMUTAKOZÁSA..."

Zágrábban került sor vasárnap az argentin Racing labdarúgócsapat első európai vendéjátékára. Először a helyi Dinamo volt. Az első félidő gól nélkül telt el. A II. félidő 20. percében a jugoszláv csapat vezetést szerzett majd még két újabb góllal. Ezt azonban már nem bírta elviselni a Racing együttesének Do-mingez nevé kapusa és „kürtört”. A pálya közepére rohant követve el a kapuán üg argentin játékosok és ott ütötték voltk a játékeze-tőt, ahol éppen érték Domingez amikor „kis szünetet tartott” le-hemperedett a hoba, sirt és két kezét harapdálta a játékezezőt amint „lejegzethaz jutott” kiállította Do-mingez és a Racing balhátvédjét, amikor pedig azok nem voltak haj-landok elhagyni a pályát, lefutja a mérkőzést — két perccel a rendes játékidő letelte előtt. Európa izeli-től kapott a délamerikai „sportsze-rűsgöbl...”

RÖVID SPORTHÍREK

A Dózsa SE szombat—vasárnapra hirdetett országos egyéni ökölvívó bajnoksága technikai okok miatt el-marad. A versenyt későbbi időpontban fogják megrendezni. — Február 20-ig kell az MTSB-hez az átminősítés irán-ti kérelmeket benyújtani. — Ma este 6 órákor az MTSB helyiségében a t-nyeti elnökök és a megyei társadal-mi szervezetek elnökei részére érte-kelzettel tartanak.

hangverseny 16.58: Üzeni kórusok énekelnek. 17.25: Hangszerek. 17.40: Feltá-madár — akadémia 18: Arató Géza klatintozik. — 18.15: Carmen — fantázia. 18.50: Az épülő kommunis-mus nagy országában. 19: Operettérszettek — 19.40: Sportíróadó. 20: Jó munká-ert szép muzsikát! 20.40: Ismeretterjesztő előadás. — 21: Téli este. 21.50: A Magyar Rádió napi zene-kara játszik. 22: Hangszerek. 23: Helyzenyélvő viztekészolgalat. 23.05 Mű-sorzárs.

FÉRFI segédmunkásokat felvétel és salak moztatás huz felvez az Orvostudományi Egyetem. Jelentkezni lehet a Személyzeti Osztályo-—16.ig. —200 mássa friss marha-trágyát vásárolt kishöz (tel-ten is a város belterületé-től Dohánybányától Vállalat. Attila-ter 3. szám. All Jó állapotban lévő festő-létrákat 5—12-ig, valamint írógépeket és szorcsó-pekert megvételre keresnek. Debrecen, Vendéglátó Vá-lalat. Róza utca 3. All

N XI. EVFOLY

A falu

Megyénk-után tartják gazdagülésel beszélik a r-rozatot. Tárg-kell cseleked-zat célkitűzé-mok emelésé-életszinvonala-sikeresebben

Nagyon for-gyűlések, me-meg a mező-milyen felada-meg, hogy n-gunk legyen, valósításáért akkor tudunk vanki minden-hegyire ismer-határozatokat a kormány a-lesztésére.

Nem elég az-rasztás csak a határozatot, tudják: mit ha-végrehajtása a-tovább neki, Csak az tud l-a határozat me-mérdeket tud-aem lehet a ha-ben ismertetni, esténkénti tan-ahhoz, hogy de-gunk megismé-jelentőségű ha-va a maga he-eredményes ha-megvalósításért.

A gazdagülés a nagy jelentős-szűles tömegei-tik meg a soro-adatokat, meg-kell cselekedni-hogy a mező-g fellendüljön. O-hogyan forr a-népe hogyan te-a maga jobb n-országos tervű-rsát.

Szövetkezeti dolgozó paraszt-mel tervezetné-megyében. Való-jó tapasztalat, s-ék a termelést-az egész ország-kaik dolgozó par-tározták el — nem gondolták, vjtják a legelőt, vérebb jószágot-ni. A berettyó-kezdtek meg a a szelektorozást.

A mezőgazdas-hozott határoz-nek, a munkál-nak hatalmas e-többen ismerik-tot, annál jobba-nak éltető erej-zóinak buzgal-egymásután hoz-lesi bizottságok-melőkét, az éler-razsokat válasz-bizottságokba. A-pasztalataik nag-a bizottságok-hoz. A megyébe-félszáz termelő-közik. Legutóbb-hajdúbüszörmény-8-án tartott üle-csoportokat is-lyg sokkal szer-munkájukat, A